

# మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడానికి సిద్ధం

- ◆ అన్ని ఏరియా ఆసుపత్రులలో అందుబాటులో అత్యాధునిక వైద్య పరికరాలు
- ◆ రికార్డులను ఎప్పటికప్పుడు నమోదు చేయాలి
- ◆ డ్రైరక్టర్ (ఈ అండ్ ఎం) డి.నత్యనారాయణ రావు
- ◆ సిఎంఓ, అన్ని ఏరియాల డివై.సిఎంఓలతో లివ్వు మీటింగ్



కామ్, సెప్టెంబర్ 21 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) ఉద్యోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడానికి సంస్థ చైర్మన్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్.శ్రీధర్ ఐఏఎస్ సుముఖంగా ఉన్నారని, అన్ని ఏరియా ఆసుపత్రులలో అందుబాటులో అత్యాధునిక వైద్య పరికరాలు ఉన్నాయని, రికార్డులను ఎప్పటికప్పుడు నమోదు చేయాలని డ్రైరక్టర్ (ఈ అండ్ ఎం) డి.నత్యనారాయణ రావు తెలిపారు. సింగరేణి ప్రధాన కార్యాలయ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు గురువారం సాయంత్రం 4.00 గ.లకు డ్రైరక్టర్ (ఈ అండ్ ఎం) డి.నత్యనారాయణ రావు, సిఎంఓ పి.సుజాతతో కలిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అన్ని ఏరియాల సింగరేణి హాస్పిటల్స్ నందు పని చేసే డివై.సిఎంఓ, ఎక్స్-రే, ఇతర అధునాతన మెడికల్ పరికరాలను ఏర్పాటు చేసుకున్నామని తెలిపారు. ఏర్పాటు

చేసుకోవటమే కాకుండా ఎప్పటికప్పుడు మెడికల్ పరికరాల పని తీరును కూడా తనిఖీ చేయాలని, ఏఎస్, సిఎస్, అసెట్ రిజిస్ట్రర్లను కూడా ఏర్పాటు చేసుకొని ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డ్రైరక్టర్ (ఈ అండ్ ఎం) డి.నత్యనారాయణ రావుతో పాటు సిఎంఓ పి.సుజాత, జిఎం(ఈ అండ్ ఎం) కమలాకర భూషణ్, జిఎం(ఈ అండ్ ఎం) వర్మి షాన్ అండ్ ఈఎం పి.జి.బిట్టార్, పిసిఎంఓలు విక్టర్ వండనం, డివై.సిఎంఓలు సునీలా ఏజిఎం(ఈ అండ్ ఎం) కే.వి.రావు, డిజిఎం(ఈ అండ్ ఎం) మెయిన్ వర్మి షాన్ పి.రాజీవ్ కుమార్, ఎస్ఈ(ఈ అండ్ ఎం) జి.శ్రీకాంత్, డివై.ఎస్ఈలు ఏ.నరేష్ బాబు, కే.ప్రవీణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఖమ్మం జిల్లాలో పాటు ఖమ్మం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎక్కడైనా ఓపెన్ ప్లాట్స్, ఆపార్ట్మెంట్ ప్లాట్స్, ఇండిపెండెంట్ హౌస్లు కొనబడును.. అమ్ముబడును**

**9553497526**



## ఉద్యోగులకు చెక్కులు అందజేత

కామ్, సెప్టెంబర్ 21 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) సింగరేణి ప్రధాన కార్యాలయం నందు సింగరేణి డైరెక్టర్ ఆవరేషన్స్ ఎన్.వి.కే.శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్ (ఈ అండ్ ఎం) డి.నత్యనారాయణ రావు 11వ వేజ్ బోర్డు ఏరియల్స్ లో ఎక్కువ మొత్తం అందుకున్న కార్మికుల పరిధిలోని ఉద్యోగులు వై.పర్వతా రాణి, పి.నాగలక్ష్మి, ఎం.అబ్దుల్ అంజాలిలకు చెక్కులను అందజేసి, వారిని గురువారం కాలవా, పుష్పగిద్దంతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిఎం(ఈ అండ్ ఎం) ఎన్.దామోదరరావు, పర్సనల్ వి.హను మంతరావు, కవితా నాయుడు, ఎన్ఓ టు డైరెక్టర్ పిపి జి.నాగేశ్వర రావు, జిఎం(ఈ అండ్ ఎం) సుబ్బారావు, సిఎంఓ పి.సుజాత, కార్మికుల సిఎంఓఐఐ (పెన్షియన్) ఎం.విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, ఐటీ మేనేజర్ వెణుగోపాలరావు, ఎన్ఐపిఎల్ఐఆర్ పర్సనల్ మేనేజర్ ఎస్ వెంకటేశ్వరరావు, జిఆర్పి పిఎం హర ప్రసాద్ , అన్ని డిపార్ట్మెంట్ల జిఎం లు, అన్ని యూనియట్ ల నాయకులు, అధికారులు, పిఆర్పి మరియు పేపర్లలో సిబ్బంది ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.



## అక్టోబర్ 2 నుంచి స్వచ్ఛతా కార్యక్రమం

కామ్, సెప్టెంబర్ 21 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) భారత ప్రభుత్వం, మినిస్ట్రీ ఆఫ్ కోల్ అండ్ కాల మేరకు అక్టోబర్ 02వ తారీఖు నుండి 31వ తేదీ వరకు సింగరేణి వ్యాప్తంగా నిర్వహించబడే స్వచ్ఛతా కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నారు. దీనిలో భాగంగా అభ్యుపల నందు ఉండే పెండింగ్ పైల్డ్ ను తీసివేసి భాగముగా మన చుట్టూ ఉన్న పరిసరాలను పరిశుభ్రపరచుకోనే కార్యక్రమ నిర్వహణ కొరకు ఈ నెల 15 నుండి 30 తేదీ వరకు జరిగే పరిసరాల ఎంపిక కార్యక్రమంలో భాగముగా గురువారం సింగరేణి ప్రధాన కార్యాలయము నందు గల రికార్డ్ గదులను సింగరేణి డైరెక్టర్ ఆవరేషన్స్ ఎన్.వి.కే. శ్రీనివాస్ సంబంధిత రికార్డ్ గదుల జనరల్ మేనేజర్తో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమములో సింగరేణి డైరెక్టర్ ఆవరేషన్స్ ఎన్.వి.కే. శ్రీనివాస్తో పాటు జిఎం(ఈ అండ్ పిఎం) రవి కుమార్, జిఎం(సివిల్) డి.సూర్యనారాయణ, జిఎం (ఎఫ్ అండ్ పి) ఎం.సుబ్బారావు, జిఎం(పర్సనల్) పర్సనల్ ఐఆర్ అండ్ పిఎం బి.హనుమంత రావు, జిఎం(పర్సనల్) ఈఈ అండ్ సిఎన్ఐఆర్ కవితా నాయుడు, జిఎం(ఐటి) జి.రామ్ కుమార్ రావు, జిఎం(ఈ అండ్ ఎం) స్టోర్స్ ఎంజినీయర్, కంపెనీ సెక్యూరిటీ సునీతా దేవి, డిజిఎం(పర్సనల్) అజయ్ కుమార్, ఎస్ఈ (ఎన్ఎంఎం) రామ్ గోపాల్ రెడ్డి, డివై.పిఎం గట్టుస్వామి ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## ఉద్యోగులకు ప్రశంసా పత్రాలు అందజేత

కామ్, సెప్టెంబర్ 21 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) ఎన్సెడబ్ల్యూ 11వ వేజ్ బోర్డు నందు ఎక్కువ మొత్తంలో ఏరియల్స్ తీసుకున్న ఉద్యోగులకు ప్రశంసా పత్రములను కొత్తగూడెం ఏరియా జిఎం కార్యాలయం నందు కొత్తగూడెం ఏరియా జిఎం ఎం. పొలరాజు గురువారం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కొత్తగూడెం ఏరియా జిఎం మాట్లాడుతూ కంపెనీ మొత్తంలో 11వ ఏజ్ బోర్డు ఏరియాలను వారి వ్యక్తిగత బ్యాంకు ఖాతాలను జమ చేయడం జరిగిందని, అందులో భాగంగా కొత్తగూడెం ఏరియా నుండి ఎక్కువ మొత్తంలో ఏరియాలను పొందిన ముగ్గురు కార్మికులకు ప్రశంసా పత్రములను ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం ఏరియా డిజిఎం (పెన్షియన్) కే సుమలత, డి.బి.జీ.కే.ఎస్ వైస్ (పెన్షియన్) ఎం.డి రజాక్, పర్సనల్ మేనేజర్ డి కిరణ్ బాబు, బి.శివ శేకవరావు, సీనియర్ పి.ఓ కే.దేవదాస్, జి.సంఘమిత్ర, ఎస్సెట్స్ ఆఫీసర్ ఎం.శ్రీనివాస్, యూనియట్ ప్రతినిధులు వై.అంజలియులు, ఎం.రవికుమార్ మరియు జిఎం కార్యాలయంలో పనిచేయే సిబ్బంది, ఇతర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.